



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

AVISO Nº 06/2024 - PRG - CPPA (11.00.48.04)

Nº do Protocolo: 23074.035372/2024-76

João Pessoa-PB, 03 de maio de 2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2024 - PRG-CPPA**

A COORDENADORA DE PROGRAMAS E DE PROJETOS ACADÊMICOS DA PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, torna pública a RETIFICAÇÃO do edital nº 04/2024 PRG-CPPA para seleção de Estudantes do Grupo "ACESSO E PERMANÊNCIA DO JOVEM DE ORIGEM POPULAR À UNIVERSIDADE" do Programa de Educação Tutorial - PET/UFPB:

**ALTERAÇÃO DO ANEXO I (alterações do Calendário indicadas em vermelho)**

**Leia-se**

**ANEXO I  
CALENDÁRIO**

15 de abril de 2024	Lançamento do Edital
16, 17 e 18 de abril de 2024	Prazo para impugnação do Edital
19 de abril de 2024	Resultado da análise dos pedidos de impugnação do edital
20 de abril a 13 de maio de 2024	Período de inscrições
14 de maio de 2024	Divulgação da homologação das inscrições

15 a 24 de maio de 2024	Prazo para interposição de recurso referente ao resultado da homologação das inscrições
27 de maio de 2024	Divulgação das respostas aos recursos da homologação das inscrições
28 de maio de 2024 (09:00 às 12:00)	Realização da Prova Escrita - Redação
29 de maio de 2024	Divulgação da nota da Prova Escrita - Redação
03 de junho de 2024	Prazo para o pedido de reconsideração do resultado da Prova Escrita
04 de junho de 2024	Divulgação das respostas ao pedido de reconsideração da Prova Escrita
05 de junho de 2024 (08:00 às 12:00)	Realização da Entrevista e Análise do CRA
06 de junho de 2024	Divulgação do Resultado Preliminar
07 a 16 de junho de 2024	Prazo para recurso administrativo contra Resultado Preliminar
17 de junho de 2024	Divulgação do Resultado Final

*(Assinado digitalmente em 03/05/2024 14:13 )*

**ELIZABET MARIA SPOHR DE MEDEIROS**

**COORDENADOR(A)**

**Matrícula: 2115810**

**Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: 6, ano: 2024, documento (espécie): AVISO, data de emissão: 03/05/2024 e o código de verificação: 5b5dd1703a**